
 

 اكب,ديـذرســخ رـعـًـيـر انـًـهخ انـــكبيـم
 و0202رنذزان خطىاسث خسننخزجبر نصف اا

 انهغخ انعرثيخ الارصبنيخ انًبدح:  انصف: انغبدط 

 عبػبد 3انٕلذ:       011انذسجبد: 

 55انذرجبد:  )أ( اننص انًذروس: 

 (انًزعهقخ سئهخالأإقرأ اننص انزبنى ثى اجت عن )

َٔظش يبجذ فٗ  –ٗ انطجيت نهًؼبنجخ ٔجهظ فٗ غشفزّ رْت يبجذ يغ ٔانذِ ان

ػشف يبجذ اٌ جغى  –فٕجذ صٕسح كجيشح فيٓب جغى الاَغبٌ  –دجشح انطجيت 

ْٔٗ انشأط ٔانشؼش ٔانؼيُبٌ ٔالارَبٌ ٔالأَف  –جضاء أالاَغبٌ يزكٌٕ يٍ ػذح 

انزساع ٔانًشفمبٌ ٔعُبٌ ٔانكزف ٔانصذس ٔانجطٍ ٔانيذ ٔانفى ٔانهغبٌ ٔالأ

ٔفٗ انجغى ػظبو  –شجم ٔ انفخز ٔانشكجخ ٔانغبق ٔانمذو نٔكزانك ا –بثغ ٔالاص

  –ٔػضلاد ٔيفبصم 

 12= 0×5  -سئهخ انزبنيخ ( اجت عن الأ1)

 يٍ رْت يبجذ ٔنًبرا؟أ)أ( 

 يٍ َظش؟أنٗ ئ)ة( ايٍ جهظ يبجذ ٔ

 )ج( يبرا ٔجذ يبجذ فٗ غشفخ انطجيت؟

 صٕسح نجغى الاَغبٌ؟ان)د( يبرا كبٌ فٗ 

 رجؼم الاَغبٌ يًشٗ ٔيشكض ٔيمفض؟ )ِ( يبرا

 15=5×3 ( اجت عن الأسئهخ انًزعهقخ ثبننص )ثلاثب فقط(0)

)أ( اكزت )صذيخ( ارا كبَذ انؼجبسح صذيذخ أٔ )خطأ( ارا كبَذ انؼجبسح خبطئخ 

  –يغ رصذيخ انخطأ 

  –( رْت يبجذ يغ ٔانذِ انٗ انطجيت 0)

  –( جهظ يبجذ فٗ ثيذ انطجيت 5)

  –َغبٌ ح صغيشح فيٓب جغى الإ( ٔجذ يبجذ صٕؤ3)

  –ٕضػ يٍ( ػشف يبجذ اٌ جغى الاَغبٌ يزكٌٕ 4)

  –( فٗ انجغى ػظبو ٔػضلاد ٔيفبصم 5)

  –)ة( إيلأ انفراغ ثبنكهًبد انًنبسجخ 

  –( رْت يبجذ .......... انٗ انطجيت 0)

  –( َظش يبجذ .......... انطجيت 5)

  –( ٔكزانك انشجلاٌ............ٔانشكجزبٌ 3)

  –( فٗ انجغى ..........ٔػضلاد ٔيفبصم 4)

  –( ػشف يبجذاٌ .......... يزكٌٕ يٍ ػذح اجضاء 5)

  –)ج( هبد يراد ف انكهًبد الاريخ 

  –ػشف  –كجيشح  –ػذح  –دجشح  –جغى 

  –)د( هبد يزضبد انكهًبد الاريخ 

  –الاَغبٌ  –كجيشح  –انطجيت  –َظش  –جهظ 

  –وعين ثحىثهب )ه( اسزخرج الافعبل ين اننص 

 05   -)ثبء( اننص غير انًذروس 

 انًزعهقخ( سئهخالأ)إقرأ اننص انزبنى ثى اجت عن 

كبٌ ػًشثٍ انخطبة )سضٗ( سجلا شجبػب ٔػُذيب أساد انٓجشح يٍ يكخ انٗ 

ثؼذ  -انًذيُخ دًم عيفّ ٔرْت انٗ انكؼجخ ٔطبف دٕل انجيذ عجؼخ اشٕاط ثى صهٗ

بَٕا يجهغٌٕ ايبو انكؼجخ فبخجشْى ثبَّ يٓبجش انصلاح  ئرجّ ػًش انٗ انكفبس ٔك

خبف  –ٔلبل نٓى يٍ اساد اٌ يفمذِ ايّ أٔ صٔجزّ أٔ ألادِ فهيمبثهّ خهف انٕادٖ 

انكفبس يٍ ػًش ٔنى يزْت ادذ نًمبثهزّ ثؼذ يٕد انخهيفخ الأل اثٗ ثكش انصذيك 

فكبٌ خهيفخ ػبدلا يذت انًغهًيٍ ٔيؼًم ػهٗ سادزٓى  –أصجخ ػًش انخهيفخ انثبَٗ 

–  

 12=0×5  -جت عن الاسئهخ انزبنيخ أ( 3)

 )أ( يٍ ْٕ ػًش )سضٗ(؟

 )ة( يب لبل ػًش )سضٗ( نهكفبس ػُذا انٓجشح؟

 )ج( يزٗ اصجخ ػًش خهيفخ نهًغهًيٍ؟

 )د( كيف كبٌ انخهيفخ ػًش )سضٗ(؟

 )ِ( يبدًم ػًش )سضٗ( يؼّ؟

 15=3×5 خ انًزعهقخ ثبننص )ثلاثب فقط(جت عن الأسئهأ( 4)

  –)أ( ئعزجذل انؼذد يٍ الانفبظ انزأنيخ 

  –صٔجخ  –أو  –يٓبجش  –شجبع  –سجم 

 )ة( صم ثيٍ انًجًٕػزيٍ "أ" ٔ "ة". 

 انًجًٕػخ "ة" انًجًٕػخ "أ"

 شجبػب كبٌ ػًش )سضٗ( سجلا 

 ػبدلا ساد انٓجشح يٍ يكخ أ

 عجؼخ اشٕاط كبَٕا يجهغٌٕ 

 انٗ انًذيُزّ هيفخ فكبٌ خ

 ايبو انكؼجخ طبف دٕل انجيذ 



 

  –فؼبل انًزكشح انٗ انًإَثخ غيش الأ)ج( 

  –كبَٕا  –ئرجّ  –صهٗ  –رْت  –دًم 

 ثى دٕنٓب انٗ انًضبسع )خًغخ فمظ( خي)د( اعزخشج الا فؼبل انًبض

 51 –)جيى( انُظى 

 01 ( اكزت لصيذح يٍ دفظك )ٔادذا فمظ( 5)

 "أ" فضم انٕانذيٍ

 " َؼذ انشعٕل )صهٗ("ة

 5  -( اجت ٔادذا يٍ الأعئهخ 6)

 )أ( يبرا يفؼم الاة لألادِ؟

 )ة( نًبرا رذت ايك؟

 5 ( اششح ٔادذا ثبنهغخ انؼشثيخ 7)

 سٖٔ"أ" اَذ رغؼٗ نغش

  –اَذ رزؼت نُجبرٗ 

 )ة( يب اثٗ اَذ دجيجٗ*

 اَذ اْم انًكش ٔيبد 

 32 –(  دال )

 ثبنكهًبد  ( ئيلأ انفشاغبد فٗ انجًم الأريخ8)

 01=5×5  -انًُبعجخ يٍ انصُذٔق 

 ػهٗ صلارٗ انفذاء لطؼخ نكًب

 -( فضم الاة ............ ػظيى 0)

 ( فبَب............. يُٓب5)

 ( يذضش نٗ فٗ..................3)

  –( ............... سٔدٗ ٔديبرٗ 4)

  –( ............. يبػشذ دجٗ 5)

 01 م ػهٗ الالم غزخ جًث( اكزت دٕاسا ٔادذا 9)

  –)أ( فٗ دذيمخ انذيٕاَبد 

  –)ة( انكشيى يفٗ انٕػذ 

 01= 5×5 ( سرت انكهًبد انزبنيخ نزكٌٕ جًلا يفيذح 01)

  –جغى  –ٍ ي –الاَغبٌ  –يزكٌٕ  –اجضاء  –)أ( ػذح 

  –ٔانشأط  –ٔانشؼش  –ٔانؼيُبٌ  –ٔالارَبٌ  –)ة( ْٗ 

  –ٔانفخذ  –انشجم  –ٔكزانك  –ٔانمذو  –ٔانغبق  –)ج( ٔانًشكجخ 

  –ػظبو  –انجغى  –ٔفٗ  –ٔيفبصم  –)د( ٔػضلاد 

  –رجؼم  –ْٗ  –يًشٗ  –)ِ( الاَغبٌ 

 

  
  

 


